

图文直播



《建党伟业》全球首映庆典

建党90周年献礼大片《建党伟业》近日在北京奥体中心体育馆举行了隆重的全球首映庆典。这部由韩三平、黄建新联合执导，云集了华语影坛百余位明星大腕的史诗巨片，讲述了从辛亥革命后到中国共产党成立这段时间内的历史故事与风云人物。

当红女星秦岚身着白色高级定制礼服，搭配顶级珠宝走上红毯，片中秦岚饰演中国文坛著名女作家苏雪林。作为北京高等女子师范的学生代表，戏中秦岚还将在一场辩论会上对话新文化运动领袖胡适(吴彦祖 饰)。导演黄建新在首映现场表示，为演好苏雪林这一激情四溢的“另类才女”，秦岚在拍摄前就做好了准备工作，可以说是“三位一体”地重塑了苏雪林这一“文坛女将”的银幕形象。

谈到参演《建党伟业》的感受，秦岚表示，她一直将参演这部献礼片当成自己演艺道路上的一次感恩之旅，“作为一个成长于和平年代的中国人，我们要感谢那些革命先烈，因为没有他们的一腔爱国热血，就没有我们今天的幸福生活”。

《建党伟业》将于6月15日正式登陆全国影院。

央视六套6月12日19:35播出

《天际浩劫》：世上最硬的拳头

记者 张丽娜

曾经有人抱怨，好莱坞科幻电影《洛杉矶之战》太烂，我想他大概没看过《天际浩劫》。

《天际浩劫》讲的也是外星人入侵地球的恐怖事件，但这个恐怖事件不知怎么就被整成了滑稽事件。如果你把《洛杉矶之战》当水货，那么《天际浩劫》就是水货中的水货，从外星人的造型到剧情，它都像是《洛杉矶之战》的山寨版，充满了无厘头的幽默，而且这种幽默绝非出自导演本意——人家原本是要玩儿紧张刺激的。套用一名观众的话说，“这是一部因为烂到极致反而值得一看的娱乐搞笑片”。

很显然，编排此片的哥们儿思维有些混乱，于是影片的调调就朝着逻辑之外行进了——

原本以为是主角的人，却一个个都死了；原本以为该死的人，却莫名其妙地活下来了；原本以为该结束的故事，竟然是个开放式结局，看样子似乎还要

拍续集……

最令人自愧想象力贫乏的是，开飞机、火箭筒都打不死的外星怪物，居然被男主角的拳头给搞定了！许多观众看到此处忍不住要在无人的角落咆哮两句：“世界上最硬的拳头诞生了！有木有，有木有！！！”编剧啊，导演啊，你们到底在思索啥？

话说这部“极品电影”的导演——施特劳斯兄弟是做特效出身的，但在把握导演筒方面，他们显然欠缺火候、缺些天分，其处女作《异形大战铁血战士2》就曾引来一片嘲讽。兄弟俩不肯服软，败罢再战，此番将宝押在《天际浩劫》之上，果真引发一场票房“浩劫”。

许多影迷表示，他们愿意把年度最佳无厘头兼最佳虎头蛇尾奖颁给这部电影。

不知道你会否对这样的电影产生兴趣？买票之前，建议你参考一下洛阳奥斯卡新都汇影城有关本片的上座率，那才是最有力度的“拳头”。

观影现场

家庭影院

逃学威龙2

周星星(周星驰 饰)在第一集中完成了任务，但依旧得不到女上司的赏识，反而是曹达华被调入重案组，并委以重任进入国际恐怖组织当卧底，调查该组织的活动，周星星则被派往交通组当骑警。

周星星为破案，也为证明自己的价值，便以个人身份进入学校当卧底协助达华。平安夜，恐怖分子果然行动，双方展开了一场恶战……

这部续集不仅加入了周星和张敏的题外戏，而且请出叶德嫻大婶和吴孟达打情骂俏，众多繁杂的小插曲令故事主线无从凸显，但哥哥还是很成功地完成了自己的任务。

央视六套6月12日22:45播出



6月12日导视

一周影视全资讯，详见每周五出版的《洛阳广播电视报》。洛阳广电报，家家都需要。征订热线：63355541

Table with 4 columns listing TV programs and their broadcast times across various channels like CCTV-1, CCTV-2, etc.